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Provincie West-Vlaanderen UITTREKSEL UIT DE NOTULEN 
Arrondissement Roeselare VAN DE GEMEENTERAAD 
Gemeente 8880 Ledegem  
 
 
ZITTING VAN 8 MAART 2007 
 
AANWEZIG : M. Bart Dochy, Burgemeester-voorzitter ; 

Wally Corneillie, Marijke Devos-Joye, Geert Dessein en  
Bart Ryde, Schepenen ; 
Geert Wylin, Daniel Lagae, Michel Taillieu, Paul Vanhie,  
Lieven Vandermersch, Geert Mestdagh, Moreen Dewolf,  
Marleen Vansteenkiste, Gerda Dewulf, Greta Vandeputte,  
Frederik Casteleyn, Louis Sandra, Ine Schoutteten, Christ Goddeeris, 
Virgini Degroote en Steven Mulier, Raadsleden ; 
Geert Demeyere, Gemeentesecretaris. 

 
VASTSTELLEN VAN EEN GEMEENTELIJK REGLEMENT VOOR EEN GEMEENTEBELASTING 
OP STANDPLAATSEN OP OPENBAAR DOMEIN EN PRIVATE EIGENDOM VOOR KERMISSEN, 

CIRCUSSEN EN SPORT- EN CULTURELE EVENEMENTEN, DIENSTJAAR 2007-2012 
 
DE GEMEENTERAAD, 
 
Gelet op het gemeentedecreet, inzonderheid de artikelen 42 §3, 43 §2, 15° en 253 §1, 3° ; 
 
Gelet op de wet van 24 december 1996 betreffende de vestiging en de invordering van de provincie- en 
gemeentebelastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen ; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichting in fiscale zaken ; 
 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 april 1999 ter bepaling van de procedure voor de Gouverneur of voor het 
College van Burgemeester en Schepenen inzake bezwaarschrift tegen een provincie- of gemeentebelasting ; 
 
Gelet op de programmawet van 20 juli 2006, meer bepaald artikel 7 ; 
 
Gelet op het K.B. van 24 september 2006 betreffende de uitoefening en de organisatie van kermisactiviteiten en 
ambulante activiteiten in kermisgastronomie ; 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
 
Gehoord raadslid Geert Mestdagh in zijn vraag om bookmakers bij sportevenementen zo veel mogelijk te weren 
en indien zij toch een standplaats innemen deze dan ook te belasten ; 
 
Na beraadslaging ; 
 
BESLUIT : met 12 ja-stemmen 
 met 3 neen-stemmen 
 met 5 onthoudingen 
 
Artikel.1.- Voor de dienstjaren 2007 tot en met 2012 wordt ten behoeve van de gemeente een gemeentebelasting 
geheven voor het innemen van standplaatsen op openbaar domein en private eigendom tijdens kermissen, 
circussen en sport- en culturele evenementen. 
 
     Definities 
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Artikel.2.- Voor de toepassing van onderhavig reglement wordt verstaan onder : 
1. kermis : 
- iedere ommegang kermis in elk centrum van de drie deelgemeenten (Ledegem, Rollegem-Kapelle en  
  Sint-Eloois-Winkel); 
- iedere jaarlijkse kermis in elk centrum van de drie deelgemeenten (Ledegem, Rollegem-Kapelle en  
  Sint-Eloois-Winkel). 
2. wijkkermis : 
alle niet hiervoor vermelde kermissen die als dusdanig door het college van burgemeester en schepenen zijn 
erkend. 
 
     Belastingplichtige 
 
Artikel.3.- Vooraleer de kermis- en circusuitbaters hun inrichtingen opslaan, dienen zij een keuringsattest, 
uitgereikt door een erkende keuringsorganisatie, voor te leggen, betreffende de veiligheid van elektriciteit. 
 
Artikel.4.- Voor het opstellen van kermisinrichtingen, kermiskramen of frituurkramen is de belasting forfaitair 
vastgesteld, per kermis en wijkkermis, op volgende bedragen : 
 
1. autoskooter :         € 100,00 
2. rupsmolen :         €   50,00 
3. kindermolen :         €   30,00 
4. automaat-spelen :        €   50,00 
5. schiettent, visspel, loterij, dozenspel en andere niet genoemde inrichtingen :  €   15,00 
6. kermiskramen voor de verkoop van ter plaatse geconsumeerde waren :  €   20,00 
7. frituurkramen :         €   50,00 
 
Artikel.5.- Voor het opstellen van circussen, ongeacht de gelegenheid, is de belasting forfaitair vastgesteld per 
dag opstelling (dag van de opstelling en afbraak inbegrepen) op € 25,00. 
 
Artikel.6.- Voor het innemen van een standplaats van kramen voor de verkoop van ter plaatse geconsumeerde 
waren en frituurkramen tijdens sport- en culturele evenementen geldt het tarief zoals vastgesteld in artikel 4.6. en 
4.7. 
 
Artikel.7.- Voor het innemen van een standplaats door een bookmaker tijdens sportevenementen, wordt de 
belasting forfaitair vastgesteld op € 50,00, per standplaats. 
 
     Vrijstellingen 
 
Artikel.8.- Er wordt vrijstelling verleend van de belasting, bepaald in artikel 4, voor de kermis te  
Rollegem-Kapelle. 
 
Artikel.9.- De bepaling voor frituurkramen in artikel 4.6. en 4.7. en artikel 6 is niet van toepassing voor : 
1. de frituurkramen met een lopende concessie voor vaste standplaatsen op openbaar domein. 
2. indien de opbrengst van de verkoop bestemd is voor een Ledegemse vereniging. 
 
     Inning en invordering 
 
Artikel.10.- Het bedrag van de verschuldigde belasting dient door de belastingplichtige voorafgaandelijk betaald 
te worden aan de gemeenteontvanger telkens na goedkeuring van de aanvraag. 
Bij gebrek aan contante betaling wordt de belasting van ambtswege ingekohierd en is ze onmiddellijk eisbaar, 
overeenkomstig de wet van 24 december 1996. 
 

Bezwaarprocedure 
 
Artikel.11.- De belastingplichtige kan inzake de belasting bezwaar indienen bij het college van burgemeester en 
schepenen van de gemeente.  Het bezwaar moet worden gemotiveerd en op straffe van nietigheid schriftelijk 
worden ingediend.  Het moet op straffe van verval, worden ingediend binnen een termijn van 6 maanden vanaf 
de datum van verzending van het aanslagbiljet waarop de bezwaartermijn vermeld staat of van de kennisgeving 
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van de aanslag.  Wanneer het bezwaar het herstel beoogt van een materiële vergissing kan het nochtans geldig 
worden ingediend zolang de Gouverneur de dienstjaarrekening van de belasting niet heeft goedgekeurd. 
Van het bezwaarschrift wordt een ontvangstbewijs afgegeven. 
 
Artikel.12.- Zonder afbreuk te doen aan de bepalingen van de wet van 24 december 1996, zijn de bepalingen van 
titel VII (Vestiging en invordering van de belastingen), hoofdstuk 1 (Algemene Bepalingen), 3 (onderzoek en 
controle), 4 (bewijsmiddelen van de administratie), 7 tot 10 (rechtsmiddelen, invordering van de belasting 
waaronder de nalatigheids- en moratoriumintresten; rechten en voorrechten van de schatkist; strafbepalingen) 
van het Wetboek van de inkomstenbelastingen en de artikelen 126 tot 175 van het uitvoeringsbesluit van dit 
Wetboek (betreft o.m. de verjaring en de vervolgingen) van toepassing voor zover zij met name niet de 
belastingen op de inkomsten betreffen. 
 
Artikel.13.- Deze beslissing wordt overgemaakt aan de heer Provinciegouverneur. 
 
 
 
 
                                                             Aldus beslist in bovenvermelde zitting, 
   

 NAMENS DE GEMEENTERAAD,  
   
De Secretaris,                  De Burgemeester-voorzitter, 
get. G. Demeyere                  get. B. Dochy 
   
 Voor eensluidend uittreksel,  
   
De Secretaris,                  De Burgemeester, 
   
   
   
   
   
   
   
   
G. Demeyere                  B. Dochy 
   
 
 


